

帝人株式会社 ■ コーポレートコミュニケーション部

●東京本社 〒100-8585 東京都千代田区霞が関3丁目2番1号 霞が関コモンゲート西館

TEL.03-3506-4055 FAX.03-3506-4150

●大阪本社 〒530-8605 大阪市北区中之島3丁目2番4号 中之島フェスティバルタワー・ウエスト TEL.06-6233-3413 FAX.06-6233-5040

•URL https://www.teijin.co.jp

2025年 1月 8日

南通帝人有限公司の水使用量削減の取組みが 長江デルタ地域の環境推進模範活動に認定

帝人フロンティア株式会社のグループ会社でポリエステル長繊維織編物の製造・販売を展開する 南通帝人有限公司(中国・江蘇省)は、このたび、製造工程の排水回収システムなどによる水使用量 削減の取組みが高く評価され、江蘇省生態環境庁から「長江デルタ地域(江蘇省、上海市、浙江省、 安徽省)にまたがる環境推進模範活動」を推進する企業として認定されました。

■長江デルタ地域の環境推進模範活動認定について

長江デルタ地域の環境推進模範活動の認定は、長江デルター体化発展座談会で提唱された生態環境保護強化の一環として実施されました。今回、南通帝人の所在地である江蘇省南通市の生態環境局が、環境負荷低減への取組みに関する報告書の審査や実地査察をするなど、定められた基準やプロセスで対象企業を評価し、優れている企業を江蘇省生態環境庁へ推薦しました。そこで、各市推薦の合計164社の中から優れている30社が選ばれ、その中から特に優れていると評価された、南通帝人を含む江蘇省の企業5社の取組みが「長江デルタ地域の環境推進模範活動」として推薦、認定されることとなりました。この5社では日系および、繊維関連企業は南通帝人のみとなります。

■環境推進模範活動認定取得の背景

南通帝人は、継続的に製造工程の環境負荷低減活動に取組んでおり、水を多く使用する染色工程での水使用量削減のために、染色排水の水質分析と回収、貯蔵および、その再利用を一貫して行う設備やシステムを独自に開発し、2022年から実用化しています。さらに、蒸気ドレン水の再利用や、染料残液の冷却工程と染色後のテキスタイルの水洗工程の見直しによって、年間約30万トンの水使用量削減とともに約4%の CO_2 排出量削減を実現(※)しました。これらの独自の取組みが高く評価され、このたびの環境推進模範活動認定取得に至りました。

※IS014040 にもとづく第三者による LCA 評価レビュー

帝人フロンティアグループは、環境戦略「THINK ECO」を掲げ、地球環境にやさしいものづくり・仕組みづくりを推進しています。南通帝人は、このたびの認定取得を契機として水使用量削減について他のグループ会社への展開も目指すなど、環境にやさしいものづくりをさらに推進していきます。

以 上